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Drehen Sie den Streutrichter wie 
abgebildet (1) auf einer Werkbank 
um.

1

Suchen und entfernen Sie den 
Sicherungsstift des Antriebsrads. 
Lassen Sie die Unterlegscheibe an 
ihrem Platz.

2

Setzen Sie das Antriebsrad auf die 
Achse. Richten Sie die Bohrung in 
der Radnabe und die Bohrung in der 
Achse aus. Stecken Sie den 
Sicherungsstift des Antriebsrads 
durch die Bohrungen und drücken 
Sie die Klemme nach unten, um sie 
zu befestigen. 

3

Den Sicherungsstift des Rades  
suchen und entfernen. Die 
Unterlegscheibe an Ort und Stelle 
belassen.

4

MONTAGE
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MONTAGE

Nehmen Sie den hinteren Ständer (2) 
und richten Sie die Löcher des 
hinteren Ständers an denen des 
Rahmens (1) aus. Bringen Sie die 
Schrauben wie in Abbildung 8 gezeigt
wieder an.

7

Ziehen Sie alle 4 Schrauben fest, 
um den hinteren Ständer zu 
befestigen.

8

Befestigen Sie das Antriebsrad mit 
dem Antriebsrad-Sicherungsstift, 
indem Sie ihn wie abgebildet durch 
das Loch am Achsende stecken.

5

Lösen Sie die 4 Schrauben am 
Hauptrahmen
wie abgebildet.

6
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MONTAGE

Wählen Sie die EdgeWise™-
Steuerstange (4) (die kürzere der 
beiden Stangen) und entfernen Sie 
den R-Stift.

12

EdgeWise™ Control Rod

Rate Control Rod

Führen Sie das schmale Ende der 
EdgeWise™-Verbindung (15) mit dem 
R-Bolzen (16) wieder durch die
Öffnung in der Schwenkhalterung
und sichern Sie es wie abgebildet.

911

Drehen Sie den Streuer auf seine 
Räder. 9B: Entfernen Sie die vier 
Schrauben vom Griff. 9A: Setzen Sie 
den oberen Griff in die hintere
Stütze ein. Setzen Sie die Schrauben 
wieder ein und ziehen Sie sie fest.

9A

Entfernen Sie den R-Bolzen (16),  der die 
EdgeWise™-Verbindung mit der 
Schwenkhalterung verbindet, und trennen 
Sie die Verbindung von der Halterung. 
Setzen Sie das große runde Ende der 
EdgeWise™-Verbindung (15) wie 
abgebildet über den erhöhten Stift auf 
der schwarzen Gleitplatte.

10

9B
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MONTAGE

Entfernen Sie den R-Stift aus der
Geschwindigkeitsregelstange (5). Führen Sie 
das hakenförmige Ende der Stange durch die 
verbleibende Schwenkhalterung. Stecken Sie 
den R-Stift durch das Loch in der Stange. Die 
beiden R-Stifte sollten nun an der
Innenseite der beiden Schwenkhalterungen 
einander gegenüberliegen.

16

Ziehen Sie den Ein-/Aus-Hebel 
zurück in die Aus-Position.

15

Führen Sie das hakenförmige Ende 
der EdgeWise™-Steuerstange (4) 
durch die linke Seite der 
Schwenkhalterung und sichern Sie
es mit dem R-Bolzen.

13

Schieben Sie das gegenüberliegende 
Ende der Stange durch den 
Stangenanschlag an der 
Messvorrichtung. Drücken Sie den Ein-/
Aus-Hebel ganz nach vorne (Ein-
Position). Befestigen Sie die Stange mit 
dem mitgelieferten Inbusschlüssel (13).

14



6

Stellen Sie den 
Durchflussreglerhebel in die
vordere Endposition 
(geschlossen).

17 18

KALIBRIERUNG

Schieben Sie die Stange (5) durch 
den Stangenanschlag an der 
Messvorrichtung. Ziehen Sie sie mit 
einem Inbusschlüssel fest an.

Stellen Sie die Verriegelung an der
Messvorrichtung auf den 
Buchstaben E und ziehen Sie die 
Flügelmutter fest, um sie zu
verriegeln. Öffnen Sie die
Durchflussregelung auf E.

19

Wenn die Messvorrichtung auf „E“ 
eingestellt und die 
Durchflussregelung geöffnet ist, 
sollte der orangefarbene 
Kalibrierschlüssel wie abgebildet in 
die mittlere Öffnung passen.

20
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KALIBRIERUNG

IInstallieren Sie das Sieb, indem Sie 
es in den Trichter einsetzen und den 
oben mit einem Pfeil markierten 
Schlüssel drehen, um ihn zu 
verriegeln.

Die Montage ist abgeschlossen.

21
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BETRIEB
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1  Die Einstellung der Dosierleistung (1–9)
entnehmen Sie bitte der Produktverpackung. 
Dazu verschieben Sie den Zeiger auf die 
gewünschte Zahl.

Die empfohlene Durchflussrate finden Sie auf der 
Verpackung. Die Durchflussrate wirdeingestellt, 
indem Sie den Durchflussregler lösen und den 
Zeiger auf den gewünschten Buchstaben 
schieben.

Stellen Sie sicher, dass die Durchflussregelung 
geschlossen (vorwärts) ist, bevor Sie den Trichter 
befüllen.

Um die Dosiersteuerung in der geöffneten 
Position zu arretieren, ziehen Sie die T-Stange 
nach hinten und oben. ROLLEN SIE DEN STREUER 
NACH VORN, BEVOR SIE IHN IN DER GEÖFFNETEN 
POSITION ARRETIEREN. SOBALD DAS MATERIAL 
ZU FLIESSEN BEGINNT. Um den Materialfluss zu 
stoppen, drücken Sie die T-Stange nach unten, 
und die Absperrung wird durch eine Feder 
geschlossen.

Halten Sie den Griff so, dass der Trichter parallel 
zum Boden ist, um ein genaues Streuen zu 
gewährleisten.

Die Einstellungen richten sich nach einer zügigen 
Gehgeschwindigkeit (5 Km/H). Öffnen Sie niemals 
die Absperrung, während Sie rückwärts ziehen.

Die auf dem Produktetikett angegebenen 
Einstellungen sind empfohlene Ausgangswerte. 
TESTEN SIE DIE DOSIERUNG UND DAS 
VERTEILUNGSMUSTER ZUERST AUF EINER 
KLEINEN FLÄCHE, BEVOR SIE EINE GROSSE 
FLÄCHE BEHANDELN. DIE TATSÄCHLICHE 
AUFTRAGSMENGE KANN JE NACH WETTER, 
ZUSTAND DES STREUGUTS, WIND UND 
GEHGESCHWINDIGKEIT VARIIEREN.

Die EdgeWise™-Seitenstreukontrolle verhindert, 
dass Material auf die rechte Seite fließt. 
Aktivieren Sie diese Funktion, indem Sie den 
EdgeWise™-Hebel nach vorne schieben.

Sobald die Streubreite festgelegt ist, stellen Sie 
das Überlappungsmuster wie abgebildet ein, um 
eine ordnungsgemäße Abdeckung sicherzustellen.

Ihr neuer Streuer wird mit einer 
Trichterabdeckung geliefert. Verwenden Sie 
diese, um die Produkte im Trichter während des 
Transports vor leichtem Regen oder Wind zu 
schützen.
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EXPLOSIONSZEICHNUNG

1. EdgeWise™-Steuerstange

2. Drehzahlregelung

3. Getriebeeinheit

4. Trichterbaugruppe mit Konus

5. Siebbaugruppe

6. Achsenbaugruppe

7. Griff

8. Hinterer Ständer

9. Rahmen

10. Rad + beide Clips + 2  Unterlegscheiben

11. Hardware-Paket

12. Kalibrierungsschlüssel

13. Buchsenpaket
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INHALT DER TEILEPACKUNGEN 

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11 12 13




